

# 梦幻装饰打造圣诞家居

圣诞临近,各类圣诞的饰品火了起来,走进商场更是感受到浓浓的节日气氛,商家借此打折促销,而爱折腾的年轻人更是不会放过这一圣诞大餐,有心的朋友回到家中,把家妆点一番,例如客厅、餐厅、卧室不同空间,用饰品简单调节搭配一下,小小的改变会让家中大不同。



## 圣诞红色装扮客厅

中国人对红色有特殊的感情,而圣诞节的主色调里面便有红色,这可能是咱为什么喜欢过圣诞节的一个原因吧。客厅作为迎接客人的重要场所,把客厅营造出圣诞的气氛,便是成功了一多半。比如,摆上花瓶与鲜花,在墙上挂上带有节日气氛的装饰画,圣诞树造型的盆景,有的别墅装有温暖的壁炉。现在家居装修多以简约的家居装饰设计,现代风格为主,白色的空间主色调更显优雅安静。质地柔软的布艺沙发,展示出随性又精致的生活态度。这些家具与圣诞元素相融合,制造出更多的欢乐。

圣诞节的颜色以红色、白色、绿色为主色调,大红大绿的色调作为补色,添加一点白色的元素,在这个寒

冷的冬季,让人感到温馨又舒适。搭配当下流行的金色、银色的饰品,在圣诞树上挂满礼盒,低调而奢华。如果家中的墙壁贴有暖色的壁纸,在客厅的交流摆放红烛和彩灯加以渲染,效果会更好,为客厅带来梦幻般的时尚气息。

## 红烛暖光烘托节日气氛

布置完客厅,接下来便是餐厅,一个完美的圣诞节都会有一顿精致美味的圣诞大餐。红色系的桌布,精致的刀叉,红酒配牛排,红烛,用几盏暖色系的灯光烘托气氛,温暖的光线,让人食欲大开。即使外面冰天雪地,室内的节日气氛也会温暖人心。如果你的餐厅是乡村风格,碎花色彩家居装饰设计,原木色的座椅,简单的背景墙造型,搭配圣诞元素也是相

得益彰,让节日气息更浓郁。

卧室作为让人摆脱疲劳、修养身心的空间。卧室的环境应该舒适惬意,灯光要柔和温暖,过节少不了礼物,可以挑选质地柔软的礼物,摆放在卧室,让人在节日期间更能放松心情。

## 圣诞礼物点缀休闲空间

增添节日气息,精致挂饰不能少。圣诞树就像个DIY的载体,上面可以挂一些BlingBling的饰品,除了圣诞树,最能代表圣诞节的饰物就是圣诞花环了。不如自己动手制作花环。首先,可以在花店买到灯台枝,这是制作花环的主要材料,也可以用自己家种植的树枝作为材料,直接将树枝环形缠绕,环绕到一定程度时,再用钢丝固定。最后将鲜花等装饰品逐个固定,DIY花环就完成了。

行业资讯

## 圣蒂斯堡欧美家具爆袭泉城

中心店12月27日在北园银座家居正式开业

装饰新颖,处处体现欧美艺术风范,领先而大气的欧美家具风格,靓丽的广东盛装“圣蒂斯堡-尚美”银座中心店,定于12月27日正式开业。

据了解,“圣蒂斯堡-尚美”银座中心店里所展示的橱、床、台、沙发等系列产品,均出自广东万恒通家具集团近年来研发出的新品。广东万恒通家具目前在国内外有着极高的声誉,其研制的“圣蒂斯堡-尚美”系列欧式实木家具,不仅在美国市场有立足之地,更是在中国开辟了实木家具新法式浪漫主义之路,赢得了国内广大消费者的喜爱。

300多平方米的“圣蒂斯堡-尚美”家具店,在北园银座中心店五层最为显著的位置,灯火辉煌的展厅内温馨地摆放着五大系列,近百种结构或花式的欧美风格的豪华家具,给人耳目全新之感。店主介绍说:“新店开业,将连续10天推出超低价惊爆市场,满足消费者的喜好。每天特价产品两套,产品有:208卧室系列,201客厅和书房系列,206餐厅系列。”开业活动期间,还开展“进店有礼”活动。敬候喜爱欧美风格家具的消费者届时踊跃光临。



订版电话:0531-85196153



你有一个伴您经历风雨 默默支持您的夫人,  
选怎样的装修,  
才配得上她付出的青春?

一起走到现在  
她想要的  
无非是你的宠爱

万泰装饰-设计专家 中国完整家居领跑者

WANTAI DECORATION  
DESIGN EXPERTS  
CHINA'S WHOLE HOUSEHOLD LEADER

WANTAI DECORATION  
万泰装饰  
中 / 国 / 完 / 整 / 家 / 居 / 领 / 跑 / 者

VIP<sup>®</sup> 0531-6662 0555

地址:济南市市中区英雄山路188号(万泰完整家居馆) 网址:www.wtzc.cc



万泰装饰微信服务号



万泰装饰微信订阅号